

李一是何方神仙? 请问问这些明星!



”

继张悟本之后,又一位所谓的养生大师——重庆缙云山绍龙观住持李一道长,如今正被广泛质疑。一个获得教籍仅4年的道士,竟被尊为神仙,号称有3万名弟子,还自称是马云、杨锦麟、王菲和李亚鹏等诸多名人、明星的师父。



相关新闻

王菲否认是李一弟子

王菲的经纪人陈家瑛近日接受记者采访时表示,王菲并非李一的弟子,也从没有听王菲提过李一这个名字,应该只是对方自己做宣传时讲的。陈家瑛还说,王菲是信佛教的,从未拜过道教。

司马南指责樊馨蔓

李一在2005年遇到张纪中太太、央视导演樊馨蔓,樊馨蔓将自己跟随李一修行的心得写上博客,随后将博客日志汇编成《世上是不是有神仙》一书,大力推荐李一。李一多名弟子最近在接受媒体采访时表示是通过樊馨蔓的博客和书认识和了解李一。

打假名人司马南在8月14日将自己的一篇“答记者问”发表上博客,矛头直指央视导演樊馨蔓,认为这位“中央电视台评论部资深记者、《感动中国》的总导演、很多名人的朋友”对“李一神话”起了推波助澜的作用:“樊馨蔓的工作单位决定了,她执笔来神话胡万林与李一道长这样的人,会起到一般人起不到的独特作用。”

面对司马南的质疑,樊馨蔓分别在8月14日和17日两次发布博文回应,认为自己在《世上是不是有神仙》一书中所写的内容都具有真实性,转而指责司马南缺乏调查和了解:“我这么大力气做了,是因为我深知传播的力量,我是记者啊,中国最大媒体的记者。司马南先生,你不要‘胡子长短’地八卦。”在博文中,樊馨蔓力挺李一:“他就是杂技团出身,怎么了?即便所有针对他的污蔑是真的——但是我不相信——怎么了?”

面对樊馨蔓的回应,司马南再次撰写博文《妖道李一如何俘获央视女记者?——关于樊馨蔓力挺李一道长的一则分析》,并对对方的态度表示震惊:“樊姑娘根本不屑于与您讨论关于李一道长造假蒙人的任何具体事实。就是说,即使全天下都知道了‘缙云山妖道’违法犯罪的真相,樊馨蔓姑娘本人也不准备相信之。如此这般,盐酱不进,能奈她何?”

星报综合报道

张纪中妻子撰书鼓吹

李一的这套把戏在“上流社会”流传甚广,许多明星大腕都是互相推介,结伴前往。更有甚者,导演张

纪中的夫人,同时也是央视导演的樊馨蔓,还专门撰写《世上是不是有神仙》这样一本书来鼓吹李一的“养

生”哲学。这本书得到哪些人的推荐知道吗?豆瓣上介绍,包括著名主持人敬一丹、新浪网总编辑陈彤以及李亚鹏、马云都为此书撰写了推荐语。

敬一丹李亚鹏竞相推荐

其中,敬一丹的推荐语是:“顺着樊馨蔓的目光,我们走近另一个

世界。也许我们暂时还弄不明白,但走近,感觉也很好。”李亚鹏的推

荐语为:“这是对一次探索生命奥秘之旅的记录,它的价值在于这是真实的、客观的。作为一名见证者,我想我有权利和义务这样认为。”

王菲上山安胎半个月

在山上的日子里,王菲、李亚鹏曾随樊馨蔓上过缙云山。当时,王菲是听从张纪中的建议,去道观安胎,前后一共住了半个月,每天以山中的新鲜蔬菜、水果进补。

呼吃饭都改用摇铃示意,避免一切交流,彼此肢体更是不能有任何的触碰。清晨5时就要起床,晚10时准时止静休息,每天还要保证药物熏足烫脚半小时,温度会不断升高,据称可以逼出体内沉积的毒素。在

饮食以鲜香麻辣著称的山城重庆,王菲夫妇的食谱却十分的清淡,每天总共5个菜,荤腥很少,并杜绝吃糖。进食时,要绝对遵守“细嚼36口,禁言语”的规定,吃饭时间要花费40分钟左右。

樊馨蔓透露,李亚鹏在缙云山还尝试过辟谷。

杨锦麟闭关缙云山

2007年底,凤凰卫视中文台执行台长刘春介绍杨锦麟去缙云山闭关。杨锦麟笑称:“刘春知道我为凤凰打工,干的尽是苦活、累活,血压也随之增高不少,希望我能觅个清静处适当疗养休整一番,我能体察

他的好意。”接下来,杨与李一开始了手机短信往来,并定下上山行程,却被汶川地震和陈云林、江丙坤首次台北会谈两件大事搁浅。紧接着,江苏省道教协会会长、茅山道院住持杨世华,以及凤凰同事窦文涛、

梁文道、王鲁湘又向杨锦麟推荐了缙云山。此间,道长李一坐上了凤凰的主播台,与窦、梁一起“锵锵三人行”。

去年7月,杨锦麟正式行走缙云山。“赴港谋生二十余年,从来没有一次是这样出门的:关闭手机,不看电视,不带电脑,不上网络。”

汪涵主持称其“教授”

2009年2月,李一携一干弟子参加湖南卫视《天天向上》节目录

制。当时,汪涵是这样介绍李一的:“他本人是众多大学非常景仰的一

个教授级的人物,他授课于复旦大学、北京大学哲学系、英国剑桥大学等众多的大学!接下来,热烈的掌声欢迎这位神秘来宾李一先生!”

咱们的合家福

—合家福十周年有奖图文征集活动

十年,城市在进步,生活在向前,合家福也在您的身边一步一步成长。现在,十岁的合家福能为您做得更多了,他是您的小邻居,让您在家门口就能解决日常所需;他更是您贴心的好帮手,帮您解决柴米油盐酱醋茶的生活琐事,合家福一直都在您

的身边。
还记得第一次与合家福的亲密接触吗?
还记得合家福给您生活带来的改变吗?
如果您有这样点点滴滴和合家福有关的回忆,如果您感受到合家福十年来微妙的变化,如果您和合家福之间发生过动人

的故事……那么,来参加“咱们的合家福”有奖图文征集活动吧!创作一幅用心描绘的图画,书写一段情真意切的文字,分享精彩瞬间和美好心情,一起感受身边的合家福,记录生活的变化,同时,更有丰厚大礼等您来拿!

活动时间:2010年8月16日——2010年9月20日

奖励办法:一等奖1名 合家福购物券500元

二等奖2名 合家福购物券200元

三等奖3名 合家福购物券100元
鼓励奖10名 精美礼品一份

参与方式:请您将与合家福有关的绘画图片或故事邮寄至合肥市马鞍山南路502号安徽百大合家福连锁超市股份有限公司企划部,须在信封上注明“图文征集”字样,作品征集截止时间为9月10日,评奖结果于9月19日公布,9月20日颁奖。(请关注网站及超市店堂公告)

咨询电话:0551-3453862